
Новаторската инициатива беше 
обявена по време на конференцията 
„Дни на енергийната ефективност и 
зелената енергия“

Стартира пилотен проект за изграждане на енергийна общност в Бургас, който беше представен пред 

жители на морския град в рамките на инициативата „Дни на енергийната ефективност и зелената енергия“, 

организирана от Центъра за енергийна ефективност ЕнЕфект, Общинската мрежа за енергийна 

ефективност ЕкоЕнергия и Община Бургас. Близо 410 хил. лева ще бъдат инвестирани в нов соларен парк 

на покрива на басейн „Арена ОЗК“ в морския град. Повече от 80% от произведената енергия ще се ползват 

директно за нуждите на съоръжението, което бургазлии използват целогодишно. В проекта могат да 

участват всички жители на Община Бургас, които инвестират между 1000 лв. и 10 000 лв., а всеки от 

инвеститорите ще получи годишен дивидент в размер на 3% на база собствената си инвестиция.

„Проектът не носи почти никакъв риск, тъй като Общината се ангажира да изкупува произведената енергия 

на фиксирани цени“, подчерта Драгомир Цанев, изпълнителен директор на ЕнЕфект. „Финансовите 

показатели на проекта са атрактивни, но целта му не е да ни направи богати финансово, а да ни направи 

по-богати като общество, защото  инвестицията в зелена енергия е инвестиция в бъдещето на жителите на 

град Бургас“,

Събитието в Бургас продължи три дни, в рамките на които специалисти демонстрираха възможностите за 

инсталиране на собствени фотоволтаични системи, както и софтуери за управление на енергията. 

Представени бяха и методи за създаване на детайлни карти на региони в България с помощта на дронове. 



Беше направена демонстрация на нови софтуерни инструменти, които ще подпомагат строителните 

специалисти при обновяването на сградите. В рамките на конференцията бяха показани и най-новите 

строителни материали и технологии в строителния сектор. Във връзка с проекта BUILDUPSkills бяха 

обсъдени професионалното образование и нуждата от кадри в сектора и бяха проведени серия от 

обучения за проектанти, посветени на въвеждането на съвременните подходи за постигане на оптимална 

енергийна ефективност в строителната практика. 

Конференцията събра професионалисти, специалисти и граждани, които споделиха интерес към 

иновациите в областта на зелената енергия, като така събитието създаде възможност за обмен на знания, 

идеи и вдъхновение. Зелената енергия е ключов фактор за устойчивото бъдеще на планетата, а Дните на 

енергийната ефективност и зелената енергия напомниха на жителите на Бургас за неотложната 

необходимост да инвестират в нея.

Енергийни агенции и центрове заедно 
с местни власти обсъждат подходи, 
начини и мерки за справяне с 
проблемите, породени от промяната в 
климата 

За трета поредна година Габрово ще домакинства дискусионния форум „Кметовете говорят“, който се 

завръща в разширен формат и ще се проведе в рамките на конференцията „Да обединим усилия в 

борбата с климатичните промени“. Събитието се организира от Центъра за енергийна ефективност 

ЕнЕфект, ЕкоЕнергия, Асоциацията на българските енергийни агенции, с любезната подкрепа на Община 

Габрово, и ще се проведе на 3 и 4 юли 2024 г.

На фокус ще бъдат ключови въпроси, свързани с устойчивата енергия и ролята на местните власти в този 

процес. Програмата предвижда представяне на мерките в ИНПЕК като възможност за развитие на местни 

бизнес модели като ключов принцип в програма "Развитие на регионите" 2021–2027 г.. Ще бъдат 

представени и технологични решения за топлопреносни и електропреносни мрежи, фотоволтаични и 

термопомпени инсталации, съвременни изолационни системи и енергийноефективна дограма.

Двудневното събитие ще обърне внимание и на темата за борбата с климатичните промени чрез модели за 

услуги на общинския енергиен мениджър, концепции за нулевоенергийни градски райони и добри практики 

за сформиране на енергийни общности, насърчаване на ВЕИ и овластяване на гражданските общности.

През втория ден в последователни панели ще се разгледа и ролята на интегрираните услуги за енергийно 

обновяване на жилищни сгради, подходите за борба с енергийната бедност, обученията за енергийна 

ефективност и ВЕИ, както и иновативните инструменти за енергийна ефективност в сгради.

Допълнителна информация ще бъде разпространена своевременно, като можете да следите и страниците 

на ЕкоЕнергия и ЕнЕфект във Фейсбук.

Първата мярка по Програма "Развитие 
на регионите" 2021 - 2027, която ще 
подпомага регионите в преход, ще 
бъде за енергийна ефективност.

Процедура „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на многофамилни жилищни сгради, вкл. 

справяне с енергийната бедност“ е  в обхвата на Приоритет 4 за справедлив преход и ще е чрез подбор 

https://www.facebook.com/ecoenergybulgaria/
https://www.facebook.com/eneffect/


на проекти. Над 196.4 млн. лева ще бъдат насочени към инвестиции в енергийна ефективност на 

многофамилни жилищни сгради в областите, засегнати от енергийния преход - Стара Загора, Перник и 

Кюстендил. Средствата са по Програма "Развитие на регионите" 2021 - 2027 г., а основната цел е 

намаляване на потреблението на енергия и справяне с енергийната бедност в трите въглищни региона. 

Очаква се поканата за подаване на проектни предложения да бъде обявена до края на юни с краен срок за 

подаване на проектни предложения до 3 месеца от публикуването ѝ.

Общините са допустими кандидати по още 4 процедури:

Процедура „Подкрепа за интегрирано градско развитие в 10-те градски общини – основни центрове 

на растеж“: с допустими бенефициенти 10-те общини – основни центрове на растеж

Допустими дейности: Инфраструктурни мерки за насърчаване на икономическата активност; Енергийна 

ефективност и устойчиво обновяване на жилищни и обществени сгради, вкл. студентски и ученически 

общежития; Устойчива мобилност, вкл. градска мобилност;  Пътна инфраструктура, функционални връзки и 

пътна безопасност; Зелена градска инфраструктура и сигурност в обществени пространства; 

Образователна инфраструктура и оборудване; Здравна и социална инфраструктура; Жилищно 

настаняване; Култура, спорт и туризъм; Други

Дата на обявяване на процедурата - второ/трето тримесечие и краен срок за подаване на проектни 

предложения - до 3 месеца от публикуване на Насоки за кандидатстване.

Процедура „Техническа помощ за 10-те общини – основни центрове на растеж“ на директно 

предоставяне в обхвата на Приоритет 1 с допустими бенефициенти: 10-те общини – основни центрове на 

растеж и с общ бюджет - 2 млн. лв. Мерките които ще се изпълняват са насочени към повишаване и 

устойчивостта на административния капацитет, с оглед изпълнение функциите по процедура „Подкрепа за 

 интегрирано градско развитие в 10-те градски общини – основни центрове на растеж“, участие в програми 

за обмен на опит и добри практики, вкл. и в ЕС и други.

Датата на обявяване на процедурата е предвидена за 3-то/4-то тримесечие с краен срок за подаване на 

проектни предложения: до 3 месеца от публикуване на поканата.

Процедура „Подкрепа за интегрирано градско развитие в 40 градски общини“: на директно 

предоставяне:

Допустими кандидати: Всички кандидати с одобрени концепции за интегрирани териториални инвестиции 

(ИТИ).

Допустими партньори:  Държавни органи; Областни администрации; Общински власти на всички градски и 

селски общини в съответствие с териториалния обхват на допустимите дейности; Представители на 

гражданското общество (неправителствени организации, организации на работодатели и на синдикати, 

фондации); Представители на бизнеса (предприятия); Научна и академична общност; Сдружения на 

собственици на сгради в режим на етажна собственост; Лечебни заведения, държавна или общинска 

собственост, само в партньорство съответно с Министерството на здравеопазването (в случай на 

държавна) или общината (в случай на общинска собственост); Културни институти; Други организации от 

публичния сектор. Партньорите са допустими, само ако са участвали в партньорство с кандидатите.

Дата на обявяване на процедурата - второ/трето тримесечие и краен срок за подаване на проектни 

предложения - до 3 месеца от публикуване на Насоки за кандидатстване.

Процедура „Подкрепа за индустриални и логистични паркове и зони“: общини на териториите на 

областите Стара Загора, Перник и Кюстендил:

Допустими дейности: Подкрепа за МСП и големи предприятия за създаване/ разширяване на индустриални 

и логистични паркове и зони за внедряване на нови производствени дейности, подкрепа и стимули за 

създаване на нови работни места; Инвестиции в създаване на вътрешна техническа инфраструктура; 

Решения в областта на чистите технологии, кръговата икономика, съоръжения за производство и 

съхранение на ток, бизнес инкубатори и др. решения в подкрепа на „зелената“ икономика. Процедурата ще 

бъде обявена през 4-то тримесечие с краен срок за подаване на проектни предложения: до 3 месеца от 

публикуване на поканата.

Източник: ПРР

https://bgregio.eu/wps/portal/operativna-programa/home


Министерството на регионалното 
развитие и благоустройството (МРРБ) 
подписа договори с 15 общини на 
обща стойност, надхвърляща 126 млн. 
лв., за проекти за градски транспорт с 
нулеви емисии, зарядни станции и 
инфраструктура за безопасна градска 
мобилност.

Проектите ще се реализират в общините Айтос, Асеновград, Велинград, Враца, Габрово, град Добрич, 

Казанлък, Ловеч, Пазарджик, Перник, Петрич, Самоков, Сливен, Хасково и Шумен.

С финансирането ще бъдат закупени общо 97 нови превозни средства с нулеви емисии и 78 зарядни 

станции за превозни средства за обществен транспорт и ще бъдат изпълнени 7 интелигентни цифрови 

решения за транспорт в общините. Ще бъде изградена инфраструктура за безопасна градска мобилност, 

насочена към уязвимите участници в пътното движение — пешеходците и велосипедистите, във всичките 

15 общини.

Средствата се отпускат по процедура "Екологосъобразна мобилност" по Националния план за 

възстановяване и устойчивост (НПВУ), като 98 419 013,24 лв. от средствата са от НПВУ, а останалите 27 

747 408,43 лв. са съфинансиране от кандидатите.

Основната цел на проектните предложения е изпълнението на мерки за устойчива градска мобилност в 

партньорства при наличието на идентифицирани приоритети в Плановете за интегрирано развитие на 

общините, както и съответствие с Плановете за устойчива градска мобилност.

Източник: Electrical-Bulgaria.com

На 31 май 2024 г. приключи първият 
етап по администрираната от 
Министерството на енергетиката 
процедура за енергийно ефективни 
системи за улично осветление, която 
се финансира по линия на Механизма 
за възстановяване и устойчивост. 

В рамките на поканата по процедурата са подадени общо 87 предложения на стойност близо 114 млн. лв. 

След извършена оценка за административно съответствие на подадените проектни предложения, всички 

общини, с изключение на едно, са допуснати до етапа на техническа и финансова оценка. Твърдият 

ангажимент на ръководството на Министерството на енергетиката е до края на месец юни допуснатите 

проекти да бъдат класирани, съобщава ведомството. В най-кратки срокове след това ще бъдат сключени 

договори с общините.

Подкрепата за енергийно ефективни системи за улично осветление има за цел да повиши енергийната 

ефективност чрез технологично обновление и модернизиране на системите за външно изкуствено 

осветление, собственост на българските общини и да подобри условията на живот на населението. По тази 

процедура са допустими всички български общини като безвъзмездното финансиране е близо 125 млн. лв. 

Стойността на всеки отделен проект е между 100 хил. и 2 млн. лв. С изпълнението на проектите следва да 

се постигне минимум 30% спестяване на електроенергия. Това е съществен принос за намаляване на 

общинските разходи, който осигурява възможност средствата да бъдат насочени към други социални 

дейности.

Настоящата процедура е в изпълнение на политиката на Министерството на енергетиката за подкрепа на 

инвестиции в енергийно ефективно улично осветление. 

Източник: Publics.bg

https://electrical-bulgaria.com/article/2997-nad-126-mln-lv-poluchavat-15-obshtini-za-proekti-za-elektricheski-avtobusi-i-zariadna-infrastruktura
https://www.publics.bg/bg/news/36170/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D1%8E%D1%87%D0%B8_%D0%BF%D1%8A%D1%80%D0%B2%D0%B8%D1%8F%D1%82_%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BF_%D0%BF%D0%BE_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%B4%D1%83%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B0_%D0%B7%D0%B0_%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B8%D0%B9%D0%BD%D0%BE_%D0%B5%D1%84%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%BE_%D1%83%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE_%D0%BE%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5.html


Експерти от Министерството на 
енергетиката и община Габрово ще 
разработят през следващите два 
месеца механизъм за компенсиране 
на абонатите на "Топлофикация – 
Габрово" ЕАД. Около това се 
обединиха министърът на 
енергетиката Владимир Малинов и 
кметът на града Таня Христова, които 
обсъдиха темата.

Припомняме, че през месец ноември 2023 г. Комисията за енергийно и водно регулиране прекрати 

лицензиите на "Топлофикация – Габрово" ЕАД за производство на електрическа и топлинна енергия и за 

пренос на топлинна енергия. Това налага и през идния отоплителен сезон да се търси възможност за 

покриване разликата между цената на топлинната и тази на електрическата енергия. "Министерството на 

енергетиката се ангажира в сътрудничество с община Габрово да разработи програма за компенсиране 

абонатите на "Топлофикация – Габрово" ЕАД и за предстоящия сезон", подчерта министър Малинов пред 

кмета на града.

Двамата бяха категорични, че експертите от двете ведомства следва да работят и по варианти за справяне 

с казуса в дългосрочен план с цел гарантиране достъпа до топлинна енергия на гражданите. В тясно 

сътрудничество Министерството на енергетиката и община Габрово ще се обсъдят възможностите за 

използване на природен газ за целите на отоплението, внедряване на енергоефективни мерки, както и 

разработването на пилотни проекти за алтернативно централизирано подаване.

Източник: МЕ

Гледайте видеото от посещението на 
експерти от ЦЕЕ ЕнЕфект на социални 
жилища в кв. Меден Рудник в Община 
Бургас тук

https://www.me.government.bg/news/ministerstvo-na-energetikata-i-obshtina-gabrovo-shte-rabotyat-savmestno-za-kompensirane-abonatite-na-toplofikaciya-gabrovo-ead-3449.html
https://www.youtube.com/watch?v=4CflO5YXjhQ&t=24s


Банката за развитие на Съвета на 
Европа стартира годишен конкурс за 
награждаване и признаване на 
постижения в сферата на социалното 
сближаване.

За 2024 г. акционерите на банката увеличиха размера на наградата за победителя в конкурса от 25 000 

евро на 45 000 евро, които да подкрепят усилията на организации, които се занимават със социални каузи 

и предприемачество.

Проектът ComActivate, по който партнират ЕнЕфект и Община Бургас, се класира в краткия списък на 

финалистите, и бе отличен от журито на церемонията по награждаването в Рейкявик с награда от 5000 

евро.

ComActivate ще търси отговори на нарастващите нива на енергийна бедност в ЕС, особено в региона на 

Централна и Източна Европа (ЦИЕ), като за целта се съсредоточи върху енергийната ефективност на 

сградите като основен фактор. Проектът ще се изпълнява в четири общини в три държави: Бургас в 

България, Йожефварош в Унгария и Кайшиадорис и Електринай в Литва.

Тазгодишната награда за социално сближаване спечели варшавското украинско училище, известно като 

SzkoUA за изключителната си работа в подкрепа на интеграцията на деца бежанци от Украйна. Основано 

през април 2022 г., след агресията на Русия срещу Украйна, SzkoUA - което е умалително от Warszawska 

Szkoła Ukraińska - дава възможност на децата бежанци да продължат обучението си, като предлага 

комбинирана украинско-полска учебна програма, която дава двойни дипломи на учениците. Училището 

създава подкрепяща среда за учениците, като им позволява да учат на родния си език заедно с връстници, 

които са имали подобен опит с разселването, и същевременно улеснява интеграцията им в местната 

общност, като ги запознава с полския език, история и култура.

Конференцията на Европейската 
инициатива за климата 2024 (EUKI), 
която се проведе в Берлин на 14 и 15 
май, събра на едно място 
професионалисти в областта на 
действията за климата от цяла 
Европа. 

По време на събитието се проведоха поредица от лекции и интерактивни семинари, които подчертаха 

решаващата роля на ангажираността на общността, иновативните решения и стабилната политическа 

рамка за осъществяване на прехода към устойчиво и неутрално по отношение на климата бъдеще.

Изтъкнато бе и подобряването на енергийните характеристики на сградите и ключовата роля за енергийния 

преход и за постигането на целите на ЕС в областта на климата и енергетиката. Това изисква не само 

увеличаване на темповете на обновяване, но и мерки, които да гарантират, че при санирането наистина се 

постига икономия на енергия и намаляване на въглеродните емисии и че това няма да доведе до 

пропуснати цели, възможности и ползи.

Несъответствието между прогнозираните и измерените енергийни спестявания, което е често срещан 

проблем, възникващ в сектора на обновяването поради различни причини, може да бъде преодоляно чрез 

нововъведения инструмент на политиката – паспортите за сградно обновяване (ПСО). Това беше предмет 

на обсъждане на семинара, организиран от проектите Renocally и OUR-CEE, в които участва и ЦЕЕ 

ЕнЕфект, и които се изпълняват с подкрепата на Федералното министерство на икономиката и действията 

в областта на климата въз основа на решение на германския Бундестаг. 

https://www.eneffect.bg/bg/projects/47/comactivate
https://www.vshkolu.edu.pl/
https://www.eneffect.bg/bg/projects/44/renocally
https://www.eneffect.bg/bg/projects/46/our-cee


Участниците обсъдиха предизвикателствата и възможностите пред местните власти при прилагането на 

ПСО и препоръчаха да се даде приоритет на развитието на капацитета на общинските експерти и 

осигуряването на достатъчна финансова подкрепа.

OUR-CEE, проект, ръководен от EPG в консорциум заедно с Центъра за енергийна ефективност ЕнЕфект, 

Регионалната енергийна агенция „Север“ (REA Sjever) и Асоциацията на общините от полската мрежа 

„Energie Cités“, има за цел да идентифицира причините за недостатъчно ефективното обновяване на 

обществени сгради и да изгради капацитет в съответните публични институции. Освен това в рамките на 

проекта ще бъдат разработени пилотни пътни карти за обновяване, включително финансови планове, за 

няколко обществени сгради в страните по проекта и ще се насърчи обменът на знания.

ПРЕДСТОЯЩО:

Европейска седмица на устойчивата 

енергия, 11–13 юни 2024 г., Брюксел и 

онлайн, допълнителна информация тук.

Партньорска среща по проект 

SHEERenov+, 17 юни 2024 г., София

Green Transition Forum 4.0: Новите 

перспективи пред Централна и Източна 

Европа, 26–28 юни 2024 г., София, 

допълнителна информация тук

Кръгла маса, организирана от ЦИД, 

ЕнЕфект и BlueLink “На финалната 

права: Актуализация на Интегрирания 

национален план в областта на 

енергетиката и климата”, 21 юни 2024 г., 

гр. София, Зала „Кеплер“, Launchee, 

ЦУМ

Годишна среща на Камарата на 

инсталаторите в България, 22 юни, град 

Елена, допълнителна информация тук

ПОЛЕЗНО:

Материали от информационния ден за 

отворените покани по програма LIFE за 2024 г. 

ПРЕГЛЕД НА ПЕЧАТА:

май 2024 г.

Г-7 договори край на въглищата през 2035 г.

Nikolaus J. Kurmayer, EURACTIV.com, 01.05.2024

https://euractiv.bg/section/енергетика/news/г-7-договори-край-на-въглищата-през-2035-г/

https://interactive.eusew.eu/eusew-2024/programme/
https://bilet.bg/bg/events/5106-5106
https://nisbg.org/2024/05/30/%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b8%d1%88%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d1%80%d0%b5%d1%89%d0%b0-%d0%bd%d0%b0-%d0%ba%d0%b8%d0%b1-22-%d1%8e%d0%bd%d0%b8-%d0%b3%d1%80-%d0%b5%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%b0/
https://nisbg.org/2024/05/30/%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b8%d1%88%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d1%80%d0%b5%d1%89%d0%b0-%d0%bd%d0%b0-%d0%ba%d0%b8%d0%b1-22-%d1%8e%d0%bd%d0%b8-%d0%b3%d1%80-%d0%b5%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%b0/
https://nisbg.org/2024/05/30/%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b8%d1%88%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d1%80%d0%b5%d1%89%d0%b0-%d0%bd%d0%b0-%d0%ba%d0%b8%d0%b1-22-%d1%8e%d0%bd%d0%b8-%d0%b3%d1%80-%d0%b5%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%b0/
https://euractiv.bg/section/%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0/news/%D0%B3-7-%D0%B4%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B8-%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B9-%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D1%8A%D0%B3%D0%BB%D0%B8%D1%89%D0%B0%D1%82%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B7-2035-%D0%B3/


КЕВР прие окончателно промените в Наредба №1 за регулиране на цените на електрическата 

енергия. Създава се нормативна уредба за пълна либерализация на пазара на едро на електрическа 

енергия

3E news, 07.05.2024

https://3e-news.net/bg/a/view/52923/kevr-prie-okonchatelno-promenite-v-naredba-1-za-regulirane-na-cenite-na-

elektricheskata-energija

Заместник-министър Самандов представи приоритетите в ядрената енергетика през американско-

български семинар

Министерство на енергетиката, 07.05.2024

https://www.me.government.bg/news/zamestnik-ministar-samandov-predstavi-prioritetite-v-yadrenata-energetika-

pred-amerikansko-balgarski-seminar-3429.html

Рекорд: Половината от производството на електроенергия у нас в момента е от соларни централи. 

Един блок на АЕЦ "Козлодуй" е в планов ремонт. Стабилен износ на електроенергия се наблюдава 

към Румъния и Сърбия

Георги Велев, 3e-news, 07.05.2024

https://3e-news.net/bg/a/view/52918/rekord-polovinata-ot-proizvodstvoto-na-elektroenergija-u-nas-v-momenta-e-

ot-solarni-centrali

ЕК представи пакет от насоки и препоръки за ускоряване на разпространението на ВЕИ

3E news, 14.05.2024

https://3e-news.net/bg/a/view/53087/ek-predstavi-paket-ot-nasoki-i-preporyki-za-uskorjavane-na-

razprostranenieto-na-vei

НЕК обмисля пилотен проект за изграждане на батерии на свои ВЕЦ с цел по-голяма ефективност

3E news, 17.05.2024

https://3e-news.net/bg/a/view/53166/nek-obmislja-piloten-proekt-za-izgrajdane-na-baterii-na-svoi-vec-s-cel-po-

goljama-efektivnost

Със средства от държавния бюджет ще се смекчава поскъпването на тока от 1 юли

3E news, 19.05.2024

https://3e-news.net/bg/a/view/53215/sys-sredstva-ot-dyrjavnija-budjet-shte-se-smekchava-poskypvaneto-na-toka-

ot-1-uli

ЕК предоставя 1 млрд. евро за зарядни станции и електрификация на пристанища и летища. 

Програмата е отворена за подаване на проектни предложения до декември 2025 г. и българските 

компании ще се състезават на конкурентен принцип с европейските

Йоана Огнянова, Капитал, 27.05.2024

https://www.capital.bg/biznes/energetika/2024/05/27/4629688_ek_predostavia_1_mlrd_evro_za_zariadni_stancii_i

/

Home, smart home. Умният дом може да бъде постигнат както с две-три джаджи вкъщи, така и с 

цялостна система, свързана и управлявана с едно приложение

Георги Куманов, Капитал, 02.05.2024

https://www.capital.bg/moiat_capital/how_to/2024/05/02/4610323_home_smart_home/

Енергоефективната къща започва да се отплаща веднага. Първоначалната инвестиция в нея е по-

висока, но тя може да спести от 5 до 10 пъти повече енергия в сравнение със стандартна сграда

Рая Лечева, Капитал, 07.05.2024

https://www.capital.bg/biznes/imoti/2024/05/07/4611351_energoefektivnata_kushta_zapochva_da_se_otplashta/

Жилища в Кюстендил, Перник и Стара Загора ще се санират с 200 млн. лв. Очаква се програмата да 

бъде отворена за кандидатстване до края на юни

Mediapool.bg, 16.05.2024

https://www.mediapool.bg/zhilishta-v-kyustendil-pernik-i-stara-zagora-shte-se-sanirat-s-200-mln-lv-

news359208.html

Осигурено е финансирането на втората фаза на проекта за подмяна на отоплителните уреди в 

Община Смолян

Екатерина Амова, hvac-bulgaria.com, 17.05.2024

https://hvac-bulgaria.com/article/2764-osigureno-e-finansiraneto-na-vtorata-faza-na-proekta-za-podmiana-na-

otoplitelni-uredi-v-obshtina-smolian

Над 126 млн. лв. получават 15 общини за проекти за електрически автобуси и зарядна 

инфраструктура

Мира Станкова, electrical-bulgaria.com, 30.05.2024  

https://3e-news.net/bg/a/view/52923/kevr-prie-okonchatelno-promenite-v-naredba-1-za-regulirane-na-cenite-na-elektricheskata-energija
https://3e-news.net/bg/a/view/52923/kevr-prie-okonchatelno-promenite-v-naredba-1-za-regulirane-na-cenite-na-elektricheskata-energija
https://www.me.government.bg/news/zamestnik-ministar-samandov-predstavi-prioritetite-v-yadrenata-energetika-pred-amerikansko-balgarski-seminar-3429.html
https://www.me.government.bg/news/zamestnik-ministar-samandov-predstavi-prioritetite-v-yadrenata-energetika-pred-amerikansko-balgarski-seminar-3429.html
https://3e-news.net/bg/a/view/52918/rekord-polovinata-ot-proizvodstvoto-na-elektroenergija-u-nas-v-momenta-e-ot-solarni-centrali
https://3e-news.net/bg/a/view/52918/rekord-polovinata-ot-proizvodstvoto-na-elektroenergija-u-nas-v-momenta-e-ot-solarni-centrali
https://3e-news.net/bg/a/view/53087/ek-predstavi-paket-ot-nasoki-i-preporyki-za-uskorjavane-na-razprostranenieto-na-vei
https://3e-news.net/bg/a/view/53087/ek-predstavi-paket-ot-nasoki-i-preporyki-za-uskorjavane-na-razprostranenieto-na-vei
https://3e-news.net/bg/a/view/53166/nek-obmislja-piloten-proekt-za-izgrajdane-na-baterii-na-svoi-vec-s-cel-po-goljama-efektivnost
https://3e-news.net/bg/a/view/53166/nek-obmislja-piloten-proekt-za-izgrajdane-na-baterii-na-svoi-vec-s-cel-po-goljama-efektivnost
https://3e-news.net/bg/a/view/53215/sys-sredstva-ot-dyrjavnija-budjet-shte-se-smekchava-poskypvaneto-na-toka-ot-1-uli
https://3e-news.net/bg/a/view/53215/sys-sredstva-ot-dyrjavnija-budjet-shte-se-smekchava-poskypvaneto-na-toka-ot-1-uli
https://www.capital.bg/biznes/energetika/2024/05/27/4629688_ek_predostavia_1_mlrd_evro_za_zariadni_stancii_i/
https://www.capital.bg/biznes/energetika/2024/05/27/4629688_ek_predostavia_1_mlrd_evro_za_zariadni_stancii_i/
https://www.capital.bg/moiat_capital/how_to/2024/05/02/4610323_home_smart_home/
https://www.capital.bg/biznes/imoti/2024/05/07/4611351_energoefektivnata_kushta_zapochva_da_se_otplashta/
https://www.mediapool.bg/zhilishta-v-kyustendil-pernik-i-stara-zagora-shte-se-sanirat-s-200-mln-lv-news359208.html
https://www.mediapool.bg/zhilishta-v-kyustendil-pernik-i-stara-zagora-shte-se-sanirat-s-200-mln-lv-news359208.html
https://hvac-bulgaria.com/article/2764-osigureno-e-finansiraneto-na-vtorata-faza-na-proekta-za-podmiana-na-otoplitelni-uredi-v-obshtina-smolian
https://hvac-bulgaria.com/article/2764-osigureno-e-finansiraneto-na-vtorata-faza-na-proekta-za-podmiana-na-otoplitelni-uredi-v-obshtina-smolian


https://electrical-bulgaria.com/article/2997-nad-126-mln-lv-poluchavat-15-obshtini-za-proekti-za-elektricheski-

avtobusi-i-zariadna-infrastruktura
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